
JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Ügyrendi Bizottságának a 2012. február 14-
én megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 
 
Hugyecz János Bizottság elnöke: 
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, az ülés 
határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti az Ügyrendi Bizottsággal az ülés napirendjét. 
Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett 
javaslatot. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Brassai Péter bizottsági tagot kéri fel. 
 
NAPIREND 1./   Javaslat a települési költségvetési szervek alapító okiratainak 

 módosítására 
Előadó: Varró Gyuláné jegyző,  

 
Hugyecz János Bizottság elnöke: 
A Bizottság írásban megkapta a napirendre vonatkozó előterjesztést. Felkéri a jegyző 
asszonyt, hogy ismertesse az alapító okiratokra vonatkozó módosító javaslatot. 
 
Varró Gyuláné jegyző: 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a költségvetés elfogadásával – a jogszabályok változása 
miatt - párhuzamosan az intézmények alapító okiratainak módosítása is szükségessé válik. A 
mai napra minden bizottságot összehívtak, hogy véleményezzék az Önkormányzat 2012. évi 
költségvetését. Az intézmények alapító okiratainak módosítására vonatkozó javaslatot az 
Ügyrendi Bizottságnak kell véleményezni.  
Az államháztartási törvényt az év végén módosításra került, valamint a szakfeladatrendről és 
az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet (a 
továbbiakban: R.) 2012. január 1. napjától lépett életbe. Az R. 1.§-8.§-ai határozzák meg az 
államháztartási szakfeladatrend felülvizsgálatát és a módosítás szabályait. 
A költségvetési szervek tevékenységét – esetünkben: Polgármesteri Hivatal, Csengővár 
Óvoda, Jámbor Vilmos Általános Iskola, Alapszolgáltatási Központ – felül kell vizsgálni és 
az államháztartási törvénynek megfelelően ismét be kell sorolni és alaptevékenységeket a 
rendelet módosításnak megfelelően – az alapító okiratokon át kell vezetni.  
Az előterjesztésben is szerepel, hogy az alapító okiratokban a meglévő adatok közül két 
dolog változik: az egyik a gazdálkodási jogkör megnevezése (amely az új jogszabály szerint 
a gazdálkodási besorolás névvel kell illetni), a másik változás, hogy módosításra kerültek a 
szakfeladat elnevezésére vonatkozó kifejezések és bekerült az „államháztartási” elnevezés. 
Ezzel ki kell egészíteni a szakfeladatok megnevezését. 
Tartalmi változás még ezeken túlmenően korábban - a három intézmény esetében – az alapító 
okiratban fel voltak tüntetve azok a szakfeladatok, amelyeken a gazdálkodásuk folyt. Minden 
egyéb szakfeladat, amely az Önkormányzat működéséhez szükséges volt, az mind a 
Polgármesteri Hivatalnak, mint önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek az alapító 
okiratában szerepelt. Itt szerepeltek azok a feladatok és intézmények is, amelyek nem önálló 
keretek között működtek, hanem szakfeladaton – ilyen pl. a könyvtár, közösségi színtér. 
A mostani jogszabályi változás azt rendelte el, hogy a költségvetési szerveknek 2012. január 
1-től önálló adószámmal, bankszámlaszámmal kell rendelkezni, ezen kívül az önkormányzati 
feladatok a továbbiakban nem szerepelhetnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységei között, 
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hanem külön kell választani és a Polgármesteri Hivatal szakfeladatai közül ki kell venni 
azokat, amelyek konkrétan önkormányzati feladatkörbe tartoznak. 
Az 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet két melléklete alapján nem könnyű külön választani a 
tevékenységeket, mivel nem egyértelműek a tartalmi meghatározások. A jogszabály az év 
végéig ad lehetőséget ennek felülvizsgálatára, azonban az Államkincstár kérése, hogy az 
egyes feladatokon foglalkoztatott dolgozók bérszámfejtése és egyéb kincstáron keresztül 
bonyolítandó ügyei miatt a dolgozóknak hátránya ne származzon – próbálják meg a 
feladatokat elkülöníteni. A képviselők és a bizottsági tagok részére az alapító okiratok 
módosítására intézményenként készítették el a határozati javaslatot. A határozati javaslatban 
megnevezésre került két melléklet – az 1. sz. melléklet tartalmazza az alapító okirat 
módosítását, a 2. sz. melléklet a módosított alapító okiratot egységes szerkezetben.  
 
Továbbá a Bizottsági tagok az ülést megelőzően megkapták még az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 3/2003. (IV. 16.) önkormányzati 
rendelet módosításáról készült javaslatot is.  
A javaslat szerint a szabályzat kiegészül további egy paragrafussal, mely szerint az  
önkormányzat alaptevékenységeinek ellátásához használandó államháztartási szakfeladatok 
felsorolását az SZMSZ 8. sz. melléklete tartalmazza. Vannak olyan feladatok, amelyek 
változatlanul a Polgármesteri Hivatal szakfeladatán kell tervezni (pl. polgármester 
alkalmazásával kapcsolatos költségek, képviselői tiszteletdíjak, stb.). 
A minisztérium több segédanyagot kibocsátott a szakfeladatok meghatározására vonatkozóan. 
Az egyik ilyen állásfoglalásban az szerepel, hogy a feladatok szétválasztását kétség esetén 
aszerint közelítsék meg, hogy az adott feladat ellátása során a kötelezettségvállalás kinek a 
hatáskörébe tartozik – polgármesterébe, vagy a jegyzőébe. Ezzel a módszerrel éltek is, ezért a 
Polgármesteri Hivatal alapító okiratában benne maradtak azok a szociális feladatok, 
amelyekre a jelenlegi jogszabályi környezet szerint a jegyzőnek van intézkedési és döntési 
jogköre. Mindaz, ahol az Önkormányzatnak vagy a polgármesternek van döntési jogköre, 
átkerültek az SZMSZ. 8. sz. mellékletébe. 
A módosítások mielőbbi elfogadását azért javasolják – mert azon intézmények, akik 
szakfeladaton működnek –  pályázni csak úgy tudnak, ha az alapító okiratot csatolják. 
 
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető: 
Az iskola és az óvoda alapító okiratából az intézményi étkeztetés ki lett véve és átkerült az 
Önkormányzat szakfeladatai közé. 
Az új Államháztartási törvény szerint az eddig önállóan működő és nem önállóan gazdálkodó 
intézmények – estünkben iskola, óvoda, szociális ellátó központ – részére is önálló 
bankszámlát kell nyitni – önállóan fog gazdálkodni, saját adószáma lesz. Ebből kifolyólag a 
költségvetésük is elkülönítve lesz, amely önálló beszámoló készítésével is jár. Elkülönül a 
Polgármesteri Hivatal, külön az Önkormányzat, Roma Nemzetiségi Önkormányzat, iskola, 
óvoda, valamint a szociális ellátó központ.   
A gyermek étkeztetési szakfeladatot nem az iskolánál és óvodánál szerepeltetik, hanem az 
Önkormányzatnál, mivel ez adóköteles tevékenység és havi bevallást kellene készíteni. 
Azért, hogy az adóbevallási munkán könnyíteni lehessen - és csak az Önkormányzat részéről 
kelljen havonta benyújtani a bevallást -, az étkeztetés átkerült az Önkormányzathoz. 
Az iskola és óvoda így kizárólag adómentes tevékenysége végezhet. A szociális ellátó 
intézmény okiratából az étkeztetési szakfeladatot nem lehet kivenni, mivel az magának az 
szorosan az intézmény feladatához tartozik. Ezért a szociális ellátó központ „2”-es 
adószámmal rendelkezik, mert adóköteles tevékenységet is végez. 
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Hugyecz János Bizottság elnöke: 
A napirendre vonatkozóan további kérdés észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki 
egyetért az intézmények alapító okiratainak módosítására vonatkozó javaslatával, 
kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett a módosítással és 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 

1/2011. (II.14.) Ügyrendi Bizottsági HATÁROZAT 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 
megtárgyalta a települési költségvetési szervek alapító okiratainak 
módosításáról készült előterjesztést. 
Az Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a Polgármesteri Hivatal, a Csengővár Óvoda és a Jámbor Vilmos 
Általános Iskola alapító okiratainak módosítására vonatkozó javaslatot. 
 
Határidő: 2012. február 15. 
Felelős: Bizottság elnöke 
 

NAPIREND 2./   Javaslat az önkormányzat SZMSZ-nek módosítására  
Előadó: Varró Gyuláné jegyző,  

 
Hugyecz János Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy az önkormányzat szervezeti működési szabályzatának tervezett módosítását 
véleményezzék. Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés nincs. A 
Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett a módosítással és elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 

2/2011. (II.14.) Ügyrendi Bizottsági HATÁROZAT 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 
megtárgyalta az önkormányzat Szervezeti Működési Szabályzatáról szóló 
előterjesztést. 
Az Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az SZMSZ új 86/A §-al egészüljön ki, amely az önkormányzat 
alaptevékenységeinek ellátásához használandó államháztartási szakfeladatok 
felsorolását tartalmazó, 13. sz.  függelék elfogadásáról szól. 
 
Határidő: 2012. február 15. 
Felelős: Bizottság elnöke 
 

Varró Gyuláné jegyző: 
Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a vagyonnyilatkozatokat az önkormányzati képviselők 
határidőben elkészítették és azokat a bizottság elnökének átadja. 
 
Hugyecz János bizottság elnöke 
Az ülésen több észrevétel, bejelentés nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az 
ülést 18,45 órakor bezárta. 
 

K.m.f. 
 
 

 Hugyecz János Brassai Péter 
 Bizottság elnöke jegyzőkönyvhitelesítő 
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